

# 省政府决定2009年起完善省与市县财政体制 全省新增15个省直管县

## 我国持有美国国债首超8000亿美元

根据美国财政部网站显示的最新数据,今年5月我国增持美国国债380亿美元,至此我国持有美国国债总额达到8015亿美元。

专家普遍认为,美国国债虽然面临着美元贬值的压力,但目前依然是比较安全的投资渠道,因为它拥有其他资产很难比拟的市场容量和流动性。  
据新华社电

## 我省建设覆盖全省的合理用药监测网络

□晚报记者 邢进

本报讯 昨日,省卫生厅发出通知,要求我省各级医疗机构加强合理用药监测。按照计划,本年度我省将完成三级以上医院纳入全国合理用药监测系统。到2011年,县以上二级医院将全部纳入省级系统,形成覆盖全省的合理用药监测网络系统,并完成与全国网络的对接。

根据全国合理用药监测办公室要求,省卫生厅成立河南省临床合理用药专家委员会,负责全省合理用药工作的技术指导,委托河南省医院协会成立“合理用药监测办公室”,具体负责省级合理用药监测系统的日常运行。

## 国家通报克林霉素注射剂严重不良反应

□晚报记者 邢进

本报讯 昨日,记者从省卫生厅获悉,近期,国家药品不良反应监测中心向全国通报了克林霉素注射剂严重不良反应情况。为有效防范克林霉素临床使用风险,保障医疗安全和患者用药安全,卫生部组织专家制定了《克林霉素注射剂临床使用注意事项》,并发出通知,要求各地加强克林霉素注射剂临床使用管理。

## 6月份我国核心CPI同比下降1.4%

国家统计局17日发布的数据显示,6月份我国扣除食品和能源的居民消费价格环比下降0.1%,同比下降1.4%。

国家统计局专家指出,扣除食品和能源的居民消费价格就是通常所说的核心CPI,用于观测货币因素对CPI的影响。6月份核心CPI同比下降1.4%,降幅比上月扩大0.1个百分点,这表明目前货币因素对CPI暂未形成上涨压力。  
据新华社电

为进一步推进经济结构调整和发展方式转变,建立有利于科学发展的财政体制,省政府决定从2009年起完善省与市县财政体制。昨天,记者从省政府获悉,省政府已经下发了《关于完善省与市县财政体制的通知》。该通知明确提出,我省将通过改革增值税分配政策等多项举措,进一步完善省与市县的财政体制。同时,我省也将扩大省直管县改革试点范围,增加兰考等15个县为省直管县。 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

### 原则

## 确保市县既得利益和基本支出需要

据省政府有关负责人介绍,此次我省市县财政体制的变化,主要原则体现在五个方面:一是鼓励科学发展,引导市县切实转变经济发展方式,更加注重优化产业结构、增加企业效益、提高收入质量、促进可持续发展。二是财力和事权相匹配,按照事权划分,合理确定市县基本支出需求。对自有财力不能满足基本支出的,相应增加基数性补助,确保市县基本支出需要。三是保存量、调增量。确保市县既得利益,逐步调节财力增量分配格局,优化财力分配结构。四是公平和效率相统一。实行规范统一的财政体制,营造公平的发展环境。兼顾地区发展差异,实施不同类型的激励政策,推动区域协调发展。五是引导资源优化配置。鼓励企业战略重组和资源整合,妥善处理好各方的利益关系,支持企业做大做强,增强企业竞争力。

### 举措

## 改革增值税分配政策

省政府在通知中明确提出,我省完善财政体制的主要内容包括:改革增值税分配政策、增加企业所得税市县留成、加大对资源类税收的调控、调整非税收入分配政策、提高市县“两税”返还增长比例系数、建立市县基本财力保障机制等。

其中规定,为促进产业结构优化升级,推动

经济增长主要由依靠第二产业带动转变为第二、三产业协同带动,今后,市县增值税收入(地方留成部分)以2008年为基数,增量部分省级分成20%,取消省下划郑州市增值税收入上解递增规定。为促进各地更加注重发展质量和企业效益,市县企业所得税收入(地方留成部分)增量部分省级分成比例从20%调整为15%。

## 建立市县基本财力保障机制

“穷县”的各项支出将会更有保障。值得一提的是,为确保市县的基本支出需要,我省提出,要建立市县基本财力保障机制。

其具体做法是:按照2008年省对市县一般性转移支付测算情况,对存在基本支出缺口的县(市),缺口部分全部纳入县(市)补助基数;对省辖市本级财政困难比较突出的,按2008年补

助额纳入补助基数,增强困难市县的统筹能力。

省政府提出,今后,我省将逐步建立县级基本财力保障机制,核定县(市)保工资、保运转、保民生的基本支出需求,加大转移支付补助力度,鼓励县(市)优化支出结构,逐步提高基本支出保障水平。

## 实施激励性财政政策

为鼓励各地发展,我省将分类实施激励性财政政策。省政府决定,2009~2012年,对开封、南阳、商丘、周口、信阳、驻马店6个省辖市(含省直管县),省级分成市县营业税、企业所得税和个人所得税(以下简称“三税”)当年增量部

分全额奖励市县,鼓励其加快发展。同时,对其他省辖市(含省直管县),省级分成“三税”收入按当年增量的60%奖励市县,其中分成收入增量超过全省平均增幅部分全额奖励市县,鼓励其率先发展。

## 全省新增15个省直管县

通知提出,我省将扩大省直管县改革试点范围。增加兰考、宜阳、郟县、滑县、封丘、温县、范县、鄆陵、卢氏、唐河、夏邑、潢川、郸城、新蔡、正阳等15个县为省直管县。

成为省直管县后,将可按照《河南省人民政

府关于扩大部分县(市)管理权限的意见》,赋予省直管县与省辖市相同的经济管理权限和部分社会管理权限,省财政在体制补助、税收返还、转移支付、财政结算、专项补助、资金调度等方面将直接核定并监管到省直管县。



7月17日,“徐州”号导弹护卫舰正在穿过台湾海峡。

## 中国海军第三批护航编队通过台湾海峡

当日,经过10个小时的昼夜连续航行,中国海军第三批护航编队3艘舰艇顺利通过台湾海峡。在随后几天里,护航编队将航经西沙东部、南沙群岛附近海域,按计划向目的地继续开进。

新华社发

# 电机取得“芯”突破 风扇功能再创新

## 美的风扇引领今夏消暑“芯”潮流



盛夏,在气温节节攀升的同时,风扇技术也在与时俱进。日前,全球首席风扇品牌美的正式推出第三代精品风扇电机—MD-SQD电机,通过技术创新和人性化设计,成功实现风扇电机在安全、静音及耐用等性能上的完美升级。基于对MD-SQD电机的充分自信,美的宣布,MD-SQD风扇电机实行“终身保用”。同时,为有效拉动内需、让利于民,美的启动了“良品品质30年大型促销活动”。

三大升级 终身保用——美的电机取得“芯”突破

据了解,美的MD-SQD风扇电机由美的与西北工业大学航空学院空气动力学研究所联合研制,在安全、静音及耐用

性能上均取得了重大突破,为美的风扇打造了一颗坚强的“芯”。在安全性能上,MD-SQD电机选用了优质铸造材料,具有刚性大、韧性强、不破裂的特点,可实现连续运行两万小时数据正常稳定,在短时超高压、超高速、超高温度的情况下电机性能仍不失效。

MD-SQD在防噪上采用了美国“普马威克”航空润滑油,具有不挥发、不液化、不凝结、损失率少的特点,超高润滑油性能让风扇电机转动更加均匀有力、无噪音。全封闭齿箱设计及极佳的气隙均匀度,也使电机防噪功能更进一步。

在耐用性能上MD-SQD电机则做出了“终身保用”的至高承诺。据介绍,MD-SQD电机完

全由美的本厂生产,30年的专业风扇制造经验、自动化生产设备,确保了风扇电机的稳定性和可靠性。同时还引进了日本原装冲床和模具及美国原装“普马威克”全自动化注油设备,有效延长使用寿命,在为“终身保用”打下坚实基础的同时,为风扇行业树立了“芯”标杆。

创新功能 新品频出——美的风扇行业领先

衡量风扇品质,电机是基础,创新功能是关键。美的在进行风扇电机“芯”革命的同时,非常专注健康、环保和节能等创新风扇的研发,每年都会推出十多款风扇新品。据了解,基于MD-SQD精品电机的全面应用,美的今年推出了遥控落地扇FS40-8HR、空调扇

AD200-F等十多款创新风扇。

美的FS40-8HR是一款全遥控落地扇,采用了全新的“8”字立体式送风系统,可以准确控制摆风角度、速度,使其送风范围更广,更贴近自然风。在模拟“自然风、睡眠风、正常风”的基础上,FS40-8HR独创了两档“睡眠风”,同时还实现了16时智能预约关机,数码显示,半小时一档,不仅省电能,还可保障安心睡眠。

而空调扇AD/AC200-F同样可圈可点,该款风扇又名“天琴风”。采用了“可清洁湿膜滤芯+水泵+离心风轮”的组合制“冷”方式,成功实现了空调扇在制“冷”方面的重大突破。空调扇的直流水泵设

计,形成水循环系统,可使加湿量更大;离心风轮设计可提供足够风量,有效交换冷暖空气;可清洁湿膜滤芯能使冰水达到更大接触面积,在增大加湿量的同时,能有效去除空气中的灰尘,净化室内环境。

不论是电机品质还是风扇创新功能,美的无疑都走在了风扇行业的最前沿,可谓风扇行业的“全能冠军”。据悉,为拉动内需、让利于民,美的风扇联合全国3000多家家电销售终端开展降价促销活动——从即日起30多款畅销风扇集体降价20—40%,覆盖全国20多省市,其促销周期、覆盖区域、促销品类及降价幅度都超过以往。

团购热线:0371-65861982